

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi részéről összes költségeinek a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő. Szerkesztőség és kiadóhivatal: V. ker., Kéltplomb-köz.

Telefonszám: 141.

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve
Éves ár — R
Fél éves — K
Hegyzet éves 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

Szabolcska Mihály levele a Kollégiumi Diákegyesülethez.

A Kollégiumi Diákegyesület — mint jeleztük — július 4-én tartja alakuló gyűlését. Ugyanazon a napon másoros délután lesz az Uj-kollégiumi díszteremben az intézet kiváló volt növendékeinek közreműködésével. A részletes műsori később közöljük. Ezáltal csak azt említhetjük fel, hogy a vezetőség felkérte közreműködésre Szabolcska Mihályt, a kollégium volt kiváló növendékét, a nyughitű felkészültét, aki azonban sajnálatos értesítéssel a magán meglegyngu leveleiben az igazgatóságot és az iskolaiakat, hogy ezáltal nem lehet eleget a kéreseknek.

Levelet egész terjedelmében itt közöljük.

Igen Tisztelt Igazgató Úr!
Kedves Diák Testvéreim!

Leveletek némiképp bukaessii kerüldvel csak ma jutott kezemhez. Fajdalom, az idén későn ehhoz, hogy csak iteményem is lehetne ezáltal ahhoz, hogy nagyon kedves, nagyon szép és nagyon okos levelek megvalósításában (egyalban ebben az esztendőben) én is részt kéthetnék magamnak.

Olyan családi baj, szegény letelesem heitegése az akadéyia emek, amit ládálom, most semmiképpen el nem hárihatok. Vele vagyok önök indulóban oian (Erdélyi utca sarkában lévő) magasi szanatóriumban, ahol leködött helyenket é hó végig elterelendül el kell foglaljunk.

Emlenem megíztelők szereposztásokat egy más alakotira esetleg örömmel elfogadom s szívben, lélekben egy vagyok most is veletek úgy a múlt emlékeinek örizeleiben, mint a jóvó szolgálatában, öreg almi materünkön litéldég.

Meleg szível és testvéri ödvözlettel köszöntelek egyenként és összesen Mindnyájókat, minden Diáktestvéreim, a kecskeméti vén kollégium öregbe és fiatalabb nemzedékéből és emberöltőből.

Temesvári, 1926. június 21 én

az 1874—1877—1878. tanévek egyik szegény, szolgálatulója:

Szabolcska Mihály.

Ország—Világ.

A kormány szombat este vacsorát ad Smith főbiztos díszteretere. — Július elsőjéről p-rgóban is jegyzik a gabonánsákkal. — A demokratikus blokk nem fogadja el a főváros költségvetését. — Végleg rendezik a Felvidék 120.000 lakosának vitás állampolgárságát. — Hatvanban országos számológép-bemutató tartanak. — A biológus-miniszter rendeltetést adott ki az élelmetes országos szövetkezésre. — Stavrus hatvan hold földet ajánlolt fel gazdasági szakiskola céljára. — Június 27 én országos kétdáripai szakkongresszus lesz Budapesten. — Az igazságügy-miniszter szerint Beniczky Odón kegyelmét kapott a kormányzótól. — Budapest 150 harangkondulási önépít Amerika föggyelenségeket 150 évföldülj. — Az dsszel 30 hdsi halottai hoztak haza

Olaszországhól. — Bud p-sten muzulmán imaházat építenek.

Franciaország szoros szövetségi szerződést kötött Romániával — Enyhített az amerikai bevándorlási törvényt. — Az Osztrák Nemzeti Bank 7 százaléka szállítja le a kamatlábat. — Franciaországban tegnap megalakult a tízedik Briand-kormány. — Oroszország 804 millió fonttal tartozik Angliának.

A gyümölcs szedése és csomagolása.

A gyümölcs- és zöldségexport napról napra emelkedik Kecskeméten, amint arról napri híreinkben beszámolunk. Fontosnak tartjuk, hogy a termelők és kereskedők figyelmét felhívjuk — tegnap között cikkünkben említett cél szolgálatában — egyes dolgokra, melyek úgy a termelés, mint az értékesítés szempontjából figyelmet érdemelnek. A termelés terén, a termelés módosítása, fejlesztése körül tapasztalt megfigyeléseinkkel, mivel a termés már készen áll elidőnk, kénytelenek vagyunk későbbre halasztani — a jóvó esztendőre vonatkozólag.

Most a termés leszedésével, a gyümölcs és zöldség csomagolásával kívánunk foglalkozni.

A kereskedelem első sorban a termelők segítségére, betámasztására, megértő hozzájárulásával tudja elérni, hogy a kecskeméti gyümölcs és zöldség a külföldön ismelt értékesítési hírel, nevével és kelendőségével. A termelőknek be kell látnia, hogy a gyümölcs és zöldség leszedésénél a legnagyobb gondossággal kell eljárnia. Vigyáznia kell, hogy a gyümölcs szedés közben meg ne sérüljön, hibátlan állapotban kerüljön a kosárba. Csak olyan gyümölcsöt szedjen le, amely minden tekintetben megfelel a külföldi szállítási követelményeinek. A részletekre, hogy milyen legyen a gyümölcs (sem érellen, sem időretilt, aprót külön primát külön sib), nem kell óvatlan a kecskeméti termelőit, ugylis tudja rég időkölti fogva.

De minthogy az elmúlt esztendőben a beletartózkodó és nemlörökdőben kereskedők a gondos és rendes kereskedőtől meg nem vásárolt, vagy átvelet alkalmával visszaadott áru ugyanolyan áriban átvették, mint a prima [minőségű] áru, — sok termelő elvesztelte kedvét, nem fordított elegendő gondot a szedésre és válogatásra, mert annak semmi előnyét nem élvezte. Ezek a kereskedők és ezek a termelők rövidlátók suktak fogva nem vették észre, hogy ezzel a kecskeméti magyar gyümölcsnek jöhött s nevével a külföldön lerontják és emellett ezen az Innen kiküldött gyümölcs természetesen évről évre olcsóbb é: olcsóbb áron kerül el a külföldi piacokon. Ezáltal azok a termelők, akik nem fordítottak elég gondot az áru szedésére és azok a kereskedők, akik ilyen áru-t megvettek és külföldre kiszállították, elrontották a piacot a gondos termelő és kereskedők áruja számára is és kért okoznak az összességnek.

Ugyelniek kell a termelőknek arra is, hogy a gyümölcsöt, gondos leszedés után, lehetőleg fideses kosciókon szállítsák be a piacra, mely nem zázza össze az áru a vízhatlan ponyvakkal szereztek felmagukat, hogy portol és esetleges esőtől megóvják a terményeket. Erdősük a termelőknek, hogy még a kereskedő udvarában, az áru kiömlesztésénél is, a legnagyobb gondossággal és előgyázatos kimélettel járjanak a terménnyel és zöldséggel. Mert csak az open, hibátlanul megörzött áru tudja aztán a kereskedő gondos és rendes csomagolás után külföldön jól értékesíteni és kezelenkedni, hogy a jól értékesített árukról megérkezelt kedvező sör-gyönyök után tud a kereskedő magasb árát fizetni a termelőnek a helybeli piacon.

Közös érdek tehát, amire a termelők és kereskedők figyelmét a fentiekben felhívtuk és reméljük, hogy a termelő és kereskedő váltóvelet együttes munkájával, közös megfírtével sikerüljön fog a kecskeméti gyümölcsnek minőségben, hírelben és áriban a békebeli szinjét visszaszerezni.

(a. f.)

Milyen lesz a nyár?

Jóslás az időjárásról.

A középEurópai változó időviszonyok megfigyelése érdekes meteorológiai jóslatra ad alapot. Ezerlet a legújabb napokban ismét nagyobb jelentőségű időváltozásra van kilátás. A meteorológiai prognózis szerint júliusban és augusztusban meglehetősen nagy hőség köszönt reánk.

Ez a hír a gazdákét és azokat, akik most ünnöndnek még a nyaralás gondolj fölött, különösen érlelt. It adjuk a középEurópai legközelebbi megfigyeléseken alakult kéthónapi időprognózist, mely a következőket mondja:

Július:

Időközönként nagyon meleg idő, több zivatarral, de ez a hónap meg meglehetősen csapadéktól is hoz, széles és borult napokkal.

Július 3-ika körül széles napok zivatarral és erős csapadékkal. Jéges Útána jobb idő szórványos viharokkal július 10-ike körül zivatar erős esővel, jég és szélvihar, utána szép idő. Július 16-ika körül bizonytalan időjárás, gyakoribb zivatarral, esővel, széllel, hűvös napok, július 10-ig, ezután melegebb, jobb, de ismét zivatáros napok. Július 23-ika barátságatlan zivatar és erős eső, innen kezdve végre szép idő, lokális zavarokkal, július 26-án nagyobb időváltozás zivatarral és erős esővel, július 31-ike körül szélviharok és hűvösebb napok.

Augusztus:

Jobb, mint július. Forró napok, zivatar és jég, eleinte melegebb, több kisebb zivatarral, Augusztus 11-ől 14-ig felhős hóús, esetleg szélviharok is edő, augusztus 16-án zivatar, erős esővel Augusztus 20-ika körül javulás, meleg napok, hűvállamokkal, augusztus utolsó három napja felhős, borús, széles idő zivatáros esővel és nagyobb lehűvéssel.

Uj buzát és rozstot vásárolunk

és arra 80 százalékgi
előleget folyósítunk.

Merkur Rt. terménykiviteli osztálya

Bethlen-körút 10., vasúti sétánytel szemben és Haász Béla, Gáspár András utca 3.

Ha naponként vásárolja a Kecskeméti Lapokat, akkor is kap ingyen apróhírdetést.

Vágya ki ezen utalványt és gyűjtés össze. Tízről tizenhárom utalványt bármilyen körülmények között meg lehet vásárolni. Minden utalvány napig érvényes!

Apróhírdetés-utalvány.

Dühhőgő örültek hoztak be az éjjel a kórházba.

Az éjszaka folyamán, 1 óra tájban kocsi állott meg a városi kórház előtt. A kocsiból egy fiatal embert emeltek le, aki eltorzult arccal, összeroncsolt fogakkal verődött a kötelekbe. Itt Szabó Mihálynak hívják a szerencsétlen 28 éves legény, akit hozzátörzött éjszakai idején összeközeve szállítottak be a kórházba, mert kitört rajta az emelvény, őrült, őrült minden, amit csak ért s alig tudták megakadályozni, hogy embereitelen ne legyen kárt.

Itt Szabó Mihály katonatéri lakost a múlt esztendőben már üreggyógyintézetben kezelték a mini csendes, vesztélytelen beteg az őz folyamán hazaengedték család jához. Azóta nem is volt vele semmi baj, legnap éjszaka azonban, mikor már tulindeni nyugovóra tért a nyámban, hirtelen, váratlanul dühhőgő kezdett. Felmászott a háztetőre, összelejt a cserepeket, majd visszament a lakásba és tört, zúzott minden, ami csak a keze ügyébe esett. Hozzatartozói még csak gondolt is sem merék arra, hogy megfélekez, mert egy nagy kék rénlott elő, úgyhogy riadón menekült mindkét oldalra. Végre egy pillanatra lecsendesedett, ekkor felgotak, összekötözve kocsira tették és behozták a kórházba.

Emeleggyógyintézetbe fogják szállítani.

Anyakönyvi kivonat.

Születések: Kósa József rk. Ötvödi Sára Mária rk., Kis Antal rk., Petényi Mária Anna rk., Dunai József rk., Rákai József rk., Horváth József ref., Szántó Beata rk., Mészáros Margit rk., Magyar László rk., Baranyi Ferenc rk., Kovács halvaszületett úr Vörös Ferenc rk., Róza László rk., Tornyi Terézka rk., Tokár István Antal rk., Virág Péter Pál rk., Korfai Pál Péter rk., Babiczki Margit Anna rk., Mátys György Ferenc ref.

Halálosok: Wind Ernő György rk. Veszélovicz Iona Mária rk., Uhlócz Mihály rk. Balla Erzsébet rk., Szilvási József rk. Farkas Eszter rk., Fejldői Mátys rk. Latus Jánoska rk., Szabó László rk. Lovas Erzsébet rk., Tóth István rk. Sücs Mária rk., Szabó Simon ref. Stern Beata izr., Kala Marió rk., Sádics Mária rk.

Haldiosok: Nagy Erzsébet ref. 18 hónapos, Horváth Ióna rk. 15 éves, Bódi Rudolf rk. 42 éves, özv. Bodor Sándorné Balázs Mária rk. 85 éves, Boros János rk. 2 éves, Nagy Erzsébet rk. 19 napos, Vörös Ferencné Vörös Erika rk. 33 éves, özv. Bartus Imréné Pogány Mária ref. 58 éves, Pokorny Elekné Szabó Mária ref. 48 éves, Dörögi Istvánné Szabó Viktória Erika rk. 26 éves, Farkas Lajosné P. Sörös Sára rk. 59 éves, Bodog László rk. 25 éves, Almási József rk. 81 éves, Kovács Róza rk. 2 éves, özv. Polgár Imréné Csapó Lidia ref. 77 éves.

HIREK.

Napiár.

1926 június 25. Péntek. Katolikus és úgörgő Vilmos — Protestáns Vilmos — Izr.: 5666 13. Thamus. — Nap két óra 3 perc, nyugatki 20 óra 1 perc. — Hold két óra 42 perc, nyugatki 3 óra 28 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése. Nyugatról szellet, hűvös idő várható, az eső csökkenésével.

A győzszerlatár közli: június hónapban harkas János (Szabadságter) és Sikiózy Henrik (Mészáros) győzszerlatár tait éjszakai ügyeletes szolgálatot.

A Jogakadémia kormányzóbizottsága foyó hó 29 én ülést tart. Ebből az alkalmából városunkba érkeznek Bilitár D-zsóf dr., Ravasz László dr. püspök, gróf D-gentil József, a konvent elnöke és a kormányzóbizottság tagjai.

A Kollegiumi Defektesültek nagy szervező bizottsága tegnap délután népes gyűlést tartott a sétányi Vigadóban, hol az előkészítési, fogadási, elszállásolási stb. kérdéseit beszélték meg. A bizottság a jövő héten minden nap délután 6 órakor értekezelt tart a Vigadóban. — Kéri az előkészítő bizottság Kecskeméti mindig kész séges vendégszerző közönségét, hogy akik egy vagy két napra szünetelt hajlandók lenni, ebbőlki készségüket június 28-ig szóval vagy írásban az L. kollegium igazgatói irodájában bejelenteni sziveskedjenek.

Holnap hajnal 4 óráttól kezdve lesz telefonszolgálat. A győmcseszezon megindulása és az ezzel kapcsolatos érdekeltek várd tekintettel a telefonközponti hoiapdíj kezdődöték meg hajnal 4 órakor működésbe lép.

A keresztény ifjúsági konferencia ügyében ma, c-üörökön e-le fél 8 órakor igen fontos megbeszélés lesz, melyre ezután is meghívjuk az érdeközők fiatalembereket és az ifjúsági kör tagjait. Az ügy fontosságára való tekintettel teljes számmal megjelenést kér a Vezetőség.

A közgyűlés tárgyal. Lépnek tegnapi számban közöljük a város hit bizottsága június 30-i közgyűlésének tárgysorozati. A legnap már ismeretelt tárgyakon kívül a közgyűlés az alábbiakat is fogja tárgyalni: Az utéplési anyagok fuvardíj feltételének leszállítása ügyében állásfoglalás iránt Szalmár, Lógocsa és Bereg vármegyék közönségének átirata. — Gyűmölcsipacsnak köztéti bírósággal szembe fordított megbízása iránt a városi tanács javaslata. — A Csonkaiázási Szabályrendelet érvényének meghosszabbítása tárgyban a városi tanács javaslata. — Kőföldi egyetemre költendő két kecskeméti illetőségű ifjú kiválasztása tárgyban a városi tanács jelentése.

Halálozás. Ösztöndíj részvétel jelenléte a kecskeméti kereskedőársadalom sony vesztéséig. Propper Miksa tollnaggy kereskedő, hit bizottsági tag szerdán este hősök szenvedés után elhunyt. Temetése pénteken délután 2 órakor lesz a Festő u. 2. sz. alatti gyűsztházban.

Értéslégi vizsgálatok a „Tízé István” realgimnáziumban. Tegnap lezendtek be igen jó eredménnyel dr. Imre Sándor és dr. Buday Árpád értéslégi bizottság elnökei alatt. A vizsgálatokra becsatolt 24 tanulónak közül jelenen értéslésgelt 2 tanulónak: Marton József és Schramm Béla Severin; jól értésl 5 tanulónak: Főz Endre, Földhöz Gyula, Hausinger József, Kovács Péter és Sutyonyhy János; egyszerűen értésl 14 tanulónak. A bizonyítványt ma déleltől 10 órakor osztották ki.

Államzárványtörvény. Fehér Sándor és Csonkai Lajos számvevősgégi tisztviselő a tegnapi nap folyamán kiutazásba mentek a Budapestet az államzárványtörvény vizsgálatára.

Kézimunka kiállítás a III. ker. népközlömban még a betársók ideje alatt megkínthető détek és szombaton déleltől 8—12-ig; délután 3—5-ig. A tanulók szorgalmas munkásságát dicsérik sok szép dolgot megkínthetése a szülők és az iskolai iránt érdeklődők figyelmét felhívjuk.

Halálözán. Fialat életének hajnalán ragadta el a kegyetlen halál Zilahy Sándork, a ref. főgimnázium negyedik osztályos tanulója, szerelő szüleinél személynél, reményéggel. Kínzó betegség az sem emde meg, hogy a vizsgákon megjelenésékek és számol adjon ezévi szorgalmas munkásságáról s rövid, de súlyos szenvedés után jobblétre szenderült. A melyen suttoln gyászoló család a következők gyászjelentést adta ki a szomóú haláléletről: Alulírottak vagy a maguk, mint az összes rokonság nevében is fájdalommal megtölt szívvel tudjuk, hogy a legszerebb lú, feltehetetlen jó testvér, sógor és rkon Zilahy Sándorka ref. főgimn. tanuló jolyó évi június hó 23 án, éjjel fél 12 órakor, életének 15 ik évében, rövid de kínos szenvedés után, csendesen elhunyt. Megföldesü ki halottunk portréját jolyó hó 25 én délután 5 órakor fogjuk a II. ker. Kálmán király-úca 1. szám alatti gyűsztházban a ref. egyház gyűszzerlatára szerint a budai úr ref. temetőben lévő család sírjából örök nyugalomra helyezni. Kecskeméti, 1926 június 24. Adás és békeparola: Zilahy János és neje Daróczy Mária mint szülők Zilahy Mária és férje Hujász István, Zilahy Julianna és férje Szatmáry János, Zilahy Jóna és férje Podr István, Zilahy Etel és férje Domján István, Zilahy Erzsébet, Zilahy Zsófia, Zilahy János, Zilahy Ferenc testvérei illetve sógorai. Özv. Zilahy Ferencné, Zilahy László és neje, Zilahy Imre, Zilahy Kálmán és neje, özv. Gere Mihályne, Daróczy Imre és neje nagynagyné és nagy bátyjai. F. Kiss Lajos és neje mint kereszt szülők és az összes rokonság.

A „Katona József” főreáliskola érettségi vizsgálatán tegnap zárdókat be a következők eredmények: Jelenen értésl Kuitay Imre, jól értésl 4 tanulón. Breit László, Dombay Lajos, Domokos Mihály és Troczai Tibor, egyszerűen értésl 5 tanulón.

Kiskunfélegyháza képviselőtestülete 1923 ban alakult újjá. Az akkor választott száz tagból a törvény értelmében kisorsáltak s helyükbe legnap választott Kiskunfélegyháza új tagokat. A választás a Horváth Zoltán nemzajgyűlési képviselő vezetése alatt álló főgimnáziumi part nagy gyűlésművel végződött. A most megválasztott új tagokkal a város képviselőtestületben 110 köztől 96 a főgimnáziumi parthoz tartozik.

Levente sportönneplé. Idősebb 2 esztendőre, hogy Kecskeméti erősbék mértékben megindult a leventefejúsgán — a jövő generációjának — lelkes, fáradságos, de mindenre nézve sokat jelentő kiépzése. A vezetőség, az oktatói kör támogatást nem ismerő munkájának eredményét tanúsítja a 27 én megtartandó nagyszabású önneplé, melyre azives szeretettel látja a rendzóság Kecskeméti városi megéző hó magyar népt. Ott látjuk vetélkedni nagy számú leventénk színe javát, szabadság korlatok, futások, színbéli sebb, látványos gúlik, kerékpáros jélek, bot és bolygony gyakorlatok stb. Az önneplé egész ideje alatt a m. kr. 9. honv. gyalogezred zenekeza játszik. Este 6 órai kezdettel az alsó 48 as kör, Colman-terti helyiségében családi estélyt rendez az önneplé zenekeza rendez, melyen a 9. honv. gyalogezred zenekara hangversenyez.

Új vonatpár Szeged és Kiskunfélegyháza között. A Máv igazgatósága július 1-től új vonatpár beállítását rendelt el Szeged—Félegyháza között. Az új vonatpár, mely július 1-től október 15-ikéig csak hétköznap közlekedik. Szegedről reggel 5 óra 30 perckor indul, 6 óra 32 perckor érkezik Kistelekre, a gyorsvonat beérkezése előtt a Félegyházára 7 13 perckor érkezik. Ezzel a menetidőbeállításal az is célja volt a Máv. nak, hogy a dorozsmatik, szatymatik és azok a szegedeki is eljussanak Kistelekken a reggeli gyorsvonathoz, akik a szegedi hatáiban nyaralnak a kiknek helyemlékséggel okoznak Szegedre, vagy Kistelekre a gyorsvonatra eljutni. Ez a vonat Félegyházáról 9 óra 40 perckor indul vissza és Szegedre érkezik 11 óra 34 perckor.

Gazdák figyeljétek!

Kocsitáblát

urgódon be kell szerelni, mert ennek elmulasztása súlyos rendszárgal jár. Legtöbbször, legzesebb és legelőzhető kocsitáblát szállít

Komor Gyula vállalat
Kecskemét, Nagykőrösi utca 2.

— Gyömolcslapac A tegnapi nagy esőzés miatt ma kevesebb árú kerülő piacra, mert a termésköltség az esőzés miatt nem tudták a gyömolcsló leszedni, csak néhány legközelebbi községből hozták árú, ahol nem volt eső. Így a kevés felhozatal miatt — bár a külföldi piacokról olcsóbb árjelentések érkeztek — az árak mégis emelkedtek. Spanyol meggy 12—13,000, barack 8—9000, zöld bab 1500, ugorka 7000, paprika drágba 1000—1500 K volt.

— Világjárók Kecskeméten. Két német csárkész, Schrön testvérek, akik 12 év alatt győztek a világot körülutazni, Kecskeméten is eljöltek és igazoló könyvet államoztatják a halóságoknál.

* A városi fogalmi adóhivatalnak ma számunkban megjelent hirdményére felhívjuk az adózó községszámfigyelmet.

— Ingóves helyek a földművelés lakóinak. A kecskeméti m. kir. ill. állami földmives iskoláknál nagy ingóves helyt érse déle. Az a helyek betöltésére a pályázatot a városi tanács már meghirdette. A pályázat hirdménye a Gazdasági Egyesületben és a Szőlősgazdák Egyesületében és a város közművelődési igazgatóságánál tekinthető meg. A kérvényeket a földművelésügyi miniszterhez címzve a városi iktató hivatalban július 20 ig lehet benyújtani.

— A KSC pénteken este 8 órakor az Olthon kistermében futbalcsatározást állított ki. Az összes játékosok megjelenését kéri az írózó.

— Holnap tárgyalják a félegyházi férjgyilkosságot. Öv. Kisfőlt Jánosné és Herczeg István ügyvéd, akik Kisfőlt Jánost eldrie meglontott szándékkal megmérgezték, holnap tárgyalja Ag Miklós tanácselnök tanácsa. Öv. Kristófné H. Nagy László, Herczeg István ügyvédek védik.

Háromszorosan kapja vissza pénzét a „Kecskeméti Lapok“ minden előfizetője

1 évi július hó 1-ig, mert minden havi előfizetés után 3 (három) 15 öszög terjedés apróhirdetést küldünk le ingyen, melynek ára 6000 K lenne, egy havi előfizetés pedig 20,000 korona. Saját érdekében cselezkék, ha előfizet a Kecskeméti Lapok-ra! (Kecskeméti és Helyi újságírók-közösség.)

Propper Miksáné sz. Reiner Ilona úgy a magáé mint gyermekei: Annuska és László és a szülői rokonság nevében és a szociális és szociális szervezetek, főleg szociális utazók, hogy szeretettel jó férje, az öntelődés családja, a legjobbjól, testvér és rokon, a nemesszói emberbarát!

PROPPER MIKSA

ollánygyerekeknél. Kecskeméti város hat bizottságának, az Izer Hírközlő képviselőbizottságának és a Szentesi elváltásbizottságának tagja. Július hó 23-án este 7 órakor hosszú és tárdalmas szerteszét után, délelőtt 4 órában arórkre írták az érteket.

A drága halott tetemet 1926 június 25-én, pénteken délután 2 órakor kátrák a Festőutca 9. szám alatti gyászszobát a kecskeméti úr. temetőbe, örök nyugalomra.

— Kecskeméti, 1926 június 24. Öv. Propper Adonné testvérsége. Öv. Spitzer Géazné, Öv. Propper Klára, Propper Szerén, Propper Bernát, Propper Marton, dr. Kovács Pálné, Öv. Propper Margit, Propper Rozál testvérei. Öv. Reiner Lászlóné anyósja. Zsuzsa, Oszkár és néje. dr. Adorján Imre és néje, Propper Bernátné, Propper Mártonné, dr. Kovács Pál sógorai és sógoróné.

Szeretettel nemesszói gyerekeket meg fogadják öröm! Pihent eszedes! Minden jókór értesít és helyett.

— Köszönetnyilvánítás. A Protes

tás Egyesületi elnökséghez háas köszönettel nyújtásza a kerli ünnepegy alkalmából befojt alábbi felüljelzéseket és természetbeni ajándékokat! Öv. Varga Györgyné 25 tojás, Lacy Imréné 5 kg. liszt, Nagy Istenke 12 tojás, 2 kg. liszt, Knautné Pósi 1 20 tojás, 5 kg. liszt, Kirmán Sámuelné 1 kg. cukor, Sváb Kovács Istvánné 10 tojás, 5 kg. liszt, szál Szabó Lászlóné 1 kg. cukor, László Józsefné 1 csirke, 5 kg. liszt, Talay Jánosné 2 és fél kg. liszt, Székely Sándorné 25 tojás, 2 liter tej, Szabó Lászlóné 20 tojás, 4 liter tej, Györfly Balázsné 20 tojás, 6 kg. liszt, 1 p. csirke, Gyeness Szidónia 20 tojás, öv. Sárközy Lászlóné 25 tojás, 1 kg. dió, Sromor Sándorné 2 kg. cukor, Györfly Jánosné 10 l. bor, Marialaky Kalmánné 2 kg. liszt, Hinkovics Zsigmondné 30 tojás, 3 kg. liszt, dr. Egyri Ferencné 10 tojás, 3 kg. liszt, 2 kg. cukor, dr. Tóth Károlyné, Vogrinics Géazné, dr. Szappanos Sándorné 13 l. bor, Szelless Jánosné 10 d. szivarokahövely, 1 kg. cukor, 1 kézi seprő, Héjjas Pálné 30 tojás, 2 l. tej, 1 pár galamb, dr. Jeney Pálné 3 kg. sz. ir, Sárközy Sándorné 12 tojás, 2 kg. liszt, Hajdu Józsefné 15 tojás, Kiss Béláné 10 tojás, 2 kg. liszt, dr. Bardócz Apádné 30 000 K, Szőke Lászlóné 15 tojás, 2 kg. liszt, 1 csirke, öv. Jobbágy Kalmánné 1 kg. cukor, Zichár Józsefné 1 kg. cukor, öv. Szabó Józsefné 2 kg. liszt, 10 tojás, Vöröss Józsefné 2 kg. cukor, Reithy Gyuláné 5 kg. liszt, 6 db. sorsolási tárgy, Wagner Vilmosné 2 kg. cukor, dr. Dömötör Istvánné 2 kg. liszt, 6 tojás, Vég Zsigmondné 1 kg. liszt, 10 tojás, 1 fű öllény, dr. Tóth Endréné, dr. Fördös Lászlóné 2 kg. cukor, 20 tojás, Tóth Terike 20 tojás, Tóth Istvánné 3 és fél liter tej, Sárközy Imréné 5 l. tej, Kecskeméti v. város 1 hordó só, dr. Bóka Béláné 2 kosár cseresznye, Keekes Ferencné 20 tojás, 2 kg. liszt, 1 csirke, öv. Eötvös Istvánné 2 kg. liszt, 1 p. csirke, Szappanos Elekné 20 tojás, 2 l. tej, dr. Wiszkiendzsy Jánosné sütemény, Héjjas Ferencné 1 csirke, Héjjas Istvánné 10 db. seprő, Iorja, Ili, Héjjas Istvánné 1 kácsa, Iorja, Selezény Iorja, öv. Ötvös Jánosné Iorja, Tanító Sándor 1 hi. bor, Sods Tamásné Iorja, Dak Mihályné sütemény, Bencsik Anánél sütemény, Szilády Vendélné pogácsa, öv. Jász Istvánné Iorja, Szőke Mihályné sütemény, Dömötör Pálné 1 kosár cseresznye, öv. Nagy Sándorné sütemény. (Folytatjuk.)

— 25.000 dollárt kapott a debreceni Tisza István egyetem a Rockefeller-alapítványból. A Rockefeller-alapítvány 25.000 dollárt szavazott meg a debreceni Tisza István egyetemnek. Egy és háromszáz milliórd magyar koronát tesz ki ez az összeg, amelyet a debreceni egyetem tegnap már meg is kapott. Értesülések szerint az egyetemi építkezések céljaira főnk felhasználni ezt az adományt; egy olyan egyetemi intézmény létesítésére, amelyre eddig nem volt fedezete a Tisza István egyetemnek és amely a tudományok kutatás egyetemi munkásságát fokozni hivatott. A debreceni egyetemnek nagy örömet és meglepetést keltett a Rockefeller-alapítvány magyar kulturális célra jutató újabb, jelentős adománya.

* Akkumulátor-töltés délelőtt 10. Gázgéppel hajóit dimvóval, 6 óra alatt kész! Fazeakán, V. Fehér utca 25. sz., vagy VII. Bánk bán-utca 2. (Gépház.)

— Budapestten sülös károkat okozott a romboló zápor. A tegnapi zápor Buuap-ten katasztrófális lefoya-ú volt. Több helyen a magánházak pincéit és a földszinti lakásokat előlőtte a víz. Súlyos fennakadást okoztak a közlekedési és villágítási zavarak. A túzóllók működését 600 helyen vették igénybe. Augusztá telepen 100 lakás használhatatlanná vált.

— Hasbörügia a 10. Könnyet végzetessé válható súlyos szerencsétlenség történt tegnap Buzgomonstoron, öv. Székessy Imréné tanján. Sz. énarokdás közben az egyik lo olyan szerencsétlenül ugta meg Keresztész József 52 éves kocsiát, hogy a szerencsétlen ember eszméletlenül terült el a földön. A lövéses felrepszeltte a has falát és felszakította a beleit, úgy, hogy életveszélyes sérülésekkel szállították be a kórházba, ahol dr. Cserey Pechány Albin igazgató főorvos rögtön műtétet hajólt rajta végre. Az operáció sikerült, de a súlyosan sérült ember állapotában állig állott be javulás a felgyógyulásához egyáltalán nincs remény.

RÁDIO-MŰSOR.

1926 június 24. Csütörtök.
Budapest 500. 4.oo. Sz. Tüdös Klára Dvábudóttás, 4.30: Nemzeti Cserkész Nyilvános előadása. Zsembery Gyula dr. felolvasása: „A cserkészversenyekről“ 5.30: Phónia hangverseny. 6.30: Gróf Teleky Sándorné (Szikra) iradalmi előadása. 7.15: Háas Ödön dr. Aus deutsches Dichtung der Gegenwart. 8.00: Morling Zoltán előadása: „Hat hónapig Kisi-Azsiában“. El. rész 8.30: Makay Máté, a Városi Színház koloratúr-priadómozójának hangversenye. Ziegnerovszky Fülöpke hangverseny. Szociális közreműködés. 1. Meyer-behr. Dandrá, árnyékak+2. a) Handel: Largo; b) Chopin—Huberman. Matec. 3. a) Donizetti: La Vingara, b) Brahms: Mein Mädel hat einen Rosenmund. 4. Donizetti: Linda di Chamounix. 5. a) Hubay: Nocturne, b) Toti Aulin: Gavotte und Musette. 6. Deibler: Chanson Espagnole, b) Marchesi: Le foletta. 10.oo: Kamarazene.

A legelő-kétesebb **RADIO** öveszközülékek és legelősebb **Klein M. cégnél,** szerzési forrás. (Kustig L. órák ültethetőségben.) Citra palota.

Külföldi műsor:
4.oo Zürich 513 Hangverseny.
4.oo Bern 435 Zene.
4.30 Breslau 418 Zene.
5.oo Berlin 504 Zene.
6.oo Berlin Tezzen.
6.10 Wien 521 Színházi hírek.
7.oo Berlin Boris Goudonoff, zenés dráma. — Brünn Zenekari hangverseny, Suppé-ét. 8.oo Bern Dalcé — Breslau Orpheus a pokolban, Offenbach-operetta. — Brünn A Nemzeti Színház előadása — Opatz Auin: Gavotte und Musette. 8.15 Wien Stimulikus hangverseny, Haydn, Mozart, Tschaiikowsky stb. — Zürich Orchester-verein Zürich, hangverseny. 9.10 Róma 425 Hangverseny, Beethoven, Donizetti, Grieg stb. 9.30 Opatz Dalárdá.

Kertmozi

Tréfák, vigjátékok, vídám jelenetek, magánjelenetek, kuplék, dalok, szanzonek és táncok váltakoznak a

Békeffy-kabaré

péntek esti műsorában.

Békeffy László
a közelet fondákságai és Budapesti színházi életét karikázó konferansziában

Kökény Ilona
a legújabbtársabb vídám díző, legújabb sanzonjaitól, kupléitól órási sikerrel ér el mindenütt.

Radó Sándor
a legmúltságosabb komikus és kuplé-éget. Megjelentése felvidítja a közönséget, dalai megkacagtatják, játéka a legvidámabb hangulatú ideái elő.

Radó Teri
bájossgával, rutinos játékkal, kedves sanzonjaival fogja meghódítani a közönséget

Abel Frigyes
a Belvárosi Színház kiváló művésze komikai erejével, színművészeti képességét fogja ragyogtatni

Nagel Katinka
Budapest legzsebb táncosnője most indul világot meghódító útjára. Nevével sokat fogunk még találkozni

